
 

 
STRATEGIJA ODRŽIVOG POSLOVANJA NELT GRUPE 

 
 
U Nelt Grupi smo posvećeni integrisanju ESG principa održivosti  u sve aspekte 
našeg poslovanja, jer verujemo da je to ključ dugoročnog uspeha. Kroz inovativna i 
efikasna rešenja koja uvodimo u naše poslovanje, želimo da osiguramo budući  rast 
kompanije, unapredimo društvo, zaštitimo životnu sredinu i pružimo podršku 
globalnim ciljevima održivog razvoja. Naša posvećenost ESG principima je temelj 
našeg poslovanja, dok je naša vizija ostvarenje pozitivnih promena u društvu i 
stvaranje održive budućnosti. 
 
U oblasti zaštite životne sredine aktivno radimo na unapređenju energetske 
efikasnosti, povećanju upotrebe obnovljivih izvora energije i smanjenju emisija 
gasova sa efektom staklene bašte. Posebnu pažnju posvećujemo odgovornom 
korišćenju prirodnih resursa i primeni efikasnih metoda upravljanja otpadom 
kako bismo smanjili naš ekološki otisak. 
 
Negujemo vrednosti poštovanja ljudskih prava, raznolikosti, inkluzivnosti, 
ravnopravnosti i pravičnosti, uključujući i posebnu pažnju posvećenu 
bezbednosti i zdravlju na radu. Ulažemo u naše zaposlene i njihov profesionalni 
razvoj kroz interne i eksterne obuke, stvarajući tako radno okruženje koje 
podstiče napredak i sigurnost. 
 
Kao društveno odgovorna kompanija aktivno podržavamo lokalnu zajednicu 
kroz programe obrazovanja, projekte društvene odgovornosti i humanitarne 
inicijative sa ciljem da doprinesemo izgradnji boljeg društva. 
 
Upravljanje našim poslovanjem zasniva se na visokim standardima integriteta, 
transparentnosti i odgovornosti. Nastojimo da postupamo etički, u skladu sa 
relevantnim zakonima i propisima, i održavamo snažne mehanizme korporativnog 
upravljanja kako bismo obezbedili najviši nivo poverenja i sigurnosti za naše 
partnere i klijente. 
 
Podstičemo inovacije i aktivno sarađujemo sa principalima, partnerima, 
dobavljačima, klijentima i lokalnim zajednicama kako bismo zajedno stvarali 
održiva rešenja. Verujemo u snagu saradnje i povezivanja, jer samo zajedničkim 
naporima možemo ostvariti pozitivne promene i doprineti održivijoj budućnosti. 
 
Svesni da je put ka održivoj budućnosti dugotrajan i zahteva kontinuirana 
unapređenja,  nastavljamo da istražujemo nove načine za smanjenje našeg 
ekološkog otiska, ostvarenje dobrobiti svih članova društva i unapređenje kvaliteta 
života u zajednicama u kojima poslujemo, dok istovremeno težimo da budemo 
inspiracija za pozitivne promene u našem okruženju. 
 


